森 国久顕彰会 ご入会についての案内

私たちは天草の異色の政治家、森國久の遺徳と功績を、講演会・写真展・書籍の発刊・会報の発行などを 通して、森國久の志を未来への遺産として伝え残していく活動に取り組んでいます。2022年10月には、顕彰 活動のうち念願でありました銅像建立も果たし、これを顕彰活動を牽引してゆくシンボルとして、ますます活動 の深化を図る所存であります。私たちの活動を資金的に支援していただく意味も含めて、是非ご入会いただき ますようお願い申し上げます。なおご入会いただいた方には、本会発行の会報『なみおと』を年2~3回送付さ せて頂きます。

会費 個人: 一口 1,000円 法人·団体: 一口 5,000円 18歳未満の方は無料

★払込み方法★

- ① 原則として、別添の森国久顕彰会専用の「払込取扱票」を利用し、最寄りの郵便局からお振込み下さい。
- ② 専用振込票が無い場合は、金融機関窓口の振込票に口数を記入し、下記いずれかの口座にお振り込み下さい)
 - A. ゆうちょ銀行 [加入者名]森国久顕彰会 [振替口座記号番号] 01700-6-168749
 - B. 他金融機関からゆうちょ銀行へ ⇒ [加入者名] 森国久顕彰会 (店番) ー七九 (当座) 0168749
- ★ 払込料金について: いずれの場合にも、払込み料金は加入者各自でご負担願います。

【個人情報の扱い】ご記入いただいた個人情報は、本会からの会報他情報提供資料等の郵送や、顕彰会からの情報提 供等、あらかじめ明示した本会の目的以外には使用しません。

森国久顕彰会 事務局

〒860-0084 熊本県熊本市北区山室6丁目8-1 熊本機能病院(気付)

電話: 096 - 295 - 0882 Fax: 096 - 295 - 0882

Eメール kunihisa0710@gmail.com

ホームページ http://www.morikunihisa.sakura.ne.jp/wp/



森国久顕彰会 入会申込書

20 年月月	1
--------	---

氏名 または 法人・団体名	フリガナ	(下のいずれかに○を付けてください)	
		I.個人加入 2.法人·団体加入	
住 所	フリガナ	払込金額=[]円× []口=[]円	
	〒 −		
電話番号		お生まれになった年と月	
Eメールアドレス (任意)		昭和·平成: 年 月	
特記事項	(例) 18歳未満である[受付担当者名:	
	領 収 書	年 月 日	

様

として、正に領収いたしました

森国久顕彰会



〒860-0084 熊本県熊本市北区山室6丁目8-1 Tel:096-295-0882